
 1 

 

民眾對第民眾對第民眾對第民眾對第 4 次次次次「「「「江陳會談江陳會談江陳會談江陳會談」」」」看法看法看法看法民意調查民意調查民意調查民意調查 

 問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表問卷各題百分比配布表 

 

調查日期：2009年 12月 11-13日 

樣 本 數：1092份 

調查單位：國立政治大學選舉研究中心 

 

1．請問您支不支持透過兩岸制度化的協商來處理兩岸交流的問題 ？ 

 

2. 兩岸在第 4次江陳會談將達成農產品檢疫、檢驗和疫情通報的協議，請

問您認為這樣對維護人民的健康有沒有幫助？ 

非常沒有幫助 沒有幫助 有幫助 非常有幫助 不知道/無意見 

13.4% 14.0% 39.7% 21.6% 11.3% 

27.5% 61.3% 11.3% 

 

3．請問您支不支持第 4次江陳會談兩岸達成工業產品標準檢驗、認證以

及消費品安全的協議？ 

非常不支持 不支持 支持 非常支持 不知道/無意見 

9.1% 8.1% 42.1% 23.3% 17.5% 

17.2% 65.3% 17.5% 

 

非常不支持 不支持 支持 非常支持 不知道/無意見 

8.3% 10.4% 45.8% 13.8% 21.8% 

18.7% 59.5% 21.8% 
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4.請問您支不支持第 4次江陳會談兩岸達成避免雙重課稅的協議？ 

非常不支持 不支持 支持 非常支持 不知道/無意見 

9.1% 11.6% 35.4% 20.6% 23.3% 

20.6% 56.0% 23.3% 

 

5．請問您支不支持第 4次江陳會談兩岸達成漁船船員勞務合作的協議，

處理存在 15年的大陸漁工問題？ 

非常不支持 不支持 支持 非常支持 不知道/無意見 

9.7% 11.1% 34.1% 16.1% 29.0% 

20.8% 50.2% 29.0% 

 

6．請問您認為目前台灣與大陸的經貿關係是太過緊密、剛剛好、還是應該

再加強？ 

太過緊密 剛剛好 應該再加強 不知道/無意見 

27.3% 25.7% 31.7% 15.3% 

 

 

 


